
Герой російсько-української війни

Дан
Колісник

Віторович
Дан Вікторович Колісник народився 30 грудня 1989 
року в селі Калиня Кам’янець-Подільського району в 
родині вчительки й художника.

   Батько Дана, Віктор Григорович, в армії служив розвідником, часто розповідав 
обом своїм синам про службу, свого батька-фронтовика.
  Командир роти розвідників Дан Колісник з перших днів життя став на захист 
України. Лише за три роки після закінчення військового вишу він уже був 
капітаном. І немає сумніву, що за десять років Данові Вікторовичу віддавали б 
честь як генералові, проте…
  На війні розвідники виконують завдання, маючи значно менші сили, ніж 
противник. 24 липня 2014 року група Дана Колісника поблизу Первомайська 
виявила скупчення противника до 80 осіб. Найближчий блокпост ЗСУ був за 12 
кілометрів, і на артилерійську підтримку розраховувати не випадало. 
Розвідники мали тільки групу підтримки з «БТР-80» і неброньованого «Уралу» 
з кулеметом у кузові. А оскільки у цьому районі планувались операції наших 
військ, командир групи вирішив провести розвідку боєм наявними силами: як 
не дати бій, то інші частини можуть вийти на маршрут і потрапити в засідку.
  26 жовтня 2014 року на оточеному ворогом 32-му блокпосту, біля селища 
Софіївка Перевальського району Луганської області, чекали десятки 
українських бійців. Розвідникам знову довелося йти вдень, без бронегрупи, без 
артилерії, яка не могла працювати за умовами перемир’я. Дан, як доблесний 
воїн, людина честі, не міг відмовитися від виконання завдання, хоча чудово 
розумів колосальний ризик. Жертовність – це його честь! У бою із загоном 
російських найманців капітан Дан Колісник загинув смертю хоробрих. 
  Дан був не тільки професіоналом військової справи, але й ніжним, вірним 
чоловіком і дбайливим батьком. Дружина Ганна пригадує, що він завжди 
говорив: «У нас буде двоє діток». І Бог подарував таке щастя: народилася 
двійня хлопчиків – Кирило і Даніїл. Попереду мали бути довгі й щасливі роки 
життя в мирі, любові й злагоді… Але мир і мрії зруйнувала війна.
   Згідно з рішенням п’ятої сесії Хмельницької міської ради від 16 березня 2016 
року його нагороджено Почесною відзнакою міської громади «Мужність і 
відвага». Також Дану Коліснику присвоєно звання «Почесний громадянин 
Кам’янець-Подільського району», «Почесний громадянин міста Червонограда». 
За жертовність, героїзм, незламність духу у захисті державного суверенітету та 
територіальної цілісності України Дану Коліснику присвоєно звання «Почесний 
громадянин міста Хмельницького»


